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1. STRAVNÉ
· veškeré informace, které se týkají stravného, podává vedoucí ŠJ ve své kanceláři po předchozí domluvě a v době daných úředních hodin.
· na začátku školního roku jsou ke stravování přihlášeny všechny děti, zapsané do MŠ a jsou zařazeny do věkových kategorií platných po celý školní rok. Stravné se platí za běžný měsíc, nejpozději do 15. dne aktuálního měsíce. Nebude-li stravné zaplaceno ani posledního v daném měsíci, prvního dne následujícího měsíce škola dítě nepřevezme, a to až do doby, kdy rodiče doloží zaplacení dluhu.
· neuhrazení úplaty za školní stravování je podle §35 odst. 1 písm. d) školského zákona 561/2004 Sb. důvodem k rozhodnutí ředitele školy o ukončení předškolního vzdělávání.
· odhlašovat či přihlašovat dítě je nutné den předem do 14.30hod. Toto lze učinit v pracovní dny přes aplikaci Twigsii. Na jiný způsob odhlašování stravy nebude brán zřetel. Rodiče mají právo si oběd vyzvednout první den nemoci dítěte, jestliže ho nestihli odhlásit, a to do 11.15 do 11.30 u vchodu do ŠK. V případě tohoto odběru jídla je nutné si pro tento účel přinést tzv. jídlonosič!!! Jídlo vydané do jídlonosiče je určeno k okamžité spotřebě!!! Odpolední svačinky pro děti odcházející po obědě se vyzvedávají do 13 hod. v každé třídě.
· pokud není dítě řádně odhlášeno v následujících dnech jeho nepřítomnosti, bude dále vedeno jako strávník a stravné mu bude započítáno po celou dobu jeho nepřítomnosti
· veškeré reklamace stravy a plateb za ni, vyřizují rodiče nejdříve přímo s vedoucí ŠJ, ředitelkou školy, popř. je možné se obrátit s vyřízením stížnosti na nadřízený nebo kontrolní orgán poskytovatele školního stravování.
· stravné lze platit jednorázovým bankovním příkazem, složenkou nebo inkasem stravného, ve zvláštních případech po dohodě v hotovosti.
· přeplatek za stravování se vrací 1x ročně, po skončení školního roku, tj. k 31. 8. popř. skončením prázdninového provozu, a to na účet /výjimečně v hotovosti/ a to jen u dětí, které předškolní docházku končí.

- ceny stravného: 
děti 3-6 let: celodenní 50,- Kč	 /přesn. + pitný režim 12,- ; oběd 30,-; svačina 8,-/		
děti 7-10 let: celodenní 54,- Kč /přesn. + pitný režim 12,-; oběd 25,-; svačina 9,-/

MŠ si vyhrazuje právo na změnu ceny za potraviny v průběhu roku dle aktuálních cen potravin.
Zvýšené stravné 54,- Kč platí děti, které dovrší v daném šk. roce věku 7 let. 
Školní rok od 1. 9. – 31. 8. 

Přesnídávka je dětem podávána dopoledne, v době od 8.30 do 9.00 hod.
Oběd od 12.00 hod. a odpolední svačina od 14.30 – 15.00 hod.

2. Podmínky zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví strávníků a jejich ochrany před sociálně patologickým jevy a před projevy diskriminace, nepřátelství nebo násilí.
· mateřská škola je povinna při vzdělávání a s ním přímo souvisejících činnostech a při poskytování školských služeb / stravování dětí / přihlížet k základním fyziologickým potřebám dětí a vytvářet podmínky pro jejich zdravý vývoj a pro předcházení vzniku sociálně patologických jevů.
· MŠ zajišťuje bezpečnost a ochranu zdraví dětí při vzdělávání a s ním přímo souvisejících činnostech
· MŠ poskytuje dětem a jejich rodičům nezbytné informace k zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví
· učitelka MŠ vykonává dohled nad dítětem od doby, kdy je převezme od rodičů nebo jimi pověřené osoby či jiné učitelky až do doby, kdy je předá jiné učitelce nebo zpět rodičům či jimi pověřené osobě. Učitelka může předat dítě pověřené osobě jen na základě písemného pověření vystaveného rodičem.

3. Podmínky zacházení s majetkem školy ze strany dětí.
· děti jsou učitelkami vedeny k ochraně majetku školy v budově MŠ.
· děti jsou učitelkami vedeny i k respektu a nedotknutelnosti majetku druhých.

4. Efektivnost a rozšíření ZŠS
· z důvodu nevhodných podmínek a neefektivnosti není nastavený systém pro poskytování dietního stravování.
· Dietní stravování je možno poskytnout pouze formou smlouvy o vlastním dietním stravování

V Brně dne 1. 9.2024 		                                         
                                                                               Michaela Bajerková, ředitelka školy 
                                                                               Marcela Kalandrová, vedoucí ŠJ	

